
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 20° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 9 (nove) dias do més de Setembro do ano de 2025 (dois mil, vinte 

e cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, sob a 

Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Indcio Souza, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 

Silva — 2* Secretario, Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo 

Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior 

Edson Gomes da Silva, Marcos André dos Santos (Justificado), Maria 

das Dores Galindo - 1* Secretario, Nivaldo Galindo da Silva 

(Justificado), Sérgio Matheus Inacio Souza - Presidente. O Exmo. Sr. 

Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza, pede a 1* Secretaria Sra. 

Maria das Dores Galindo que faca a chamada dos Srs. Vereadores: 

E a mesma registra a presenca e as justificativas. Anderson Galindo 

da Silva, Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire, 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior Edson 

Gomes da Silva, Marcos André dos Santos (Justificado), Maria das 

Dores Galindo, Nivaldo Galindo da Silva (Justificado), Sérgio Matheus 

Inacio Souza. Com a presenca de 7 (sete) Vereadores, em nome de 

Deus, dou por abertos os trabalhos da 20" Sessdo Ordinaria do Ano 

Legislativo da Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha, entrara 

em apreciagdo os Projetos de Lein® 021 e 022/2025 de autoria do Poder 

Executivo Municipal, pe¢o ao servidor José Claudineis que faca as 

seguintes leituras: Dos Projetos de Lei n® 021 e 022/2025, do Parecer 

n° 06/2025 da comissdo de Legislagdo, Justi¢a e Redagdo Final, entrara 

em 1 votagdo o Projeto de emenda ao regimento interno n° 01/2025, de 

autoria da mesa diretora desta casa, entrara em 2* votagdo o seguinte 

Projeto de Lei n® 006/2025, dispde sobre a obrigatoriedade da criagdo e 

manuten¢do de espagos de acessibilidade em eventos publicos 

promovidos pelo Poder Executivo Municipal e da outras providéncias, 

entrara em 1* votagdo o Projeto de Emenda ao Regimento Interno n° 

e — 
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01/2025, de autoria da mesa diretora desta casa, entrara em 2* votagio o 

seguinte Projeto de Lei n® 006/2025, dispde sobre a obrigatoriedade da 

criagdo e manutenc¢do de espagos de acessibilidade em eventos publicos 

promovidos pelo poder executivo municipal e da outras providéncias. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Iniacio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos eu gostaria de cumprimentar os colegas vereadores na pessoa do 

Presidente Mateus Inacio, gostaria de saudar todos aqui presente ¢ um 

boa noite especial pra meu pai Everaldo Pais que esta aqui presente 

hoje nessa sessdo, gostaria de saudar os professores que estdo aqui em 

busca desse tdo sonhado projeto dos precatorios ai mas ¢ uma coisa que 

esta se concretizando e eu como filha de professora fico muito feliz e 

honrada em poder partilhar desse momento e fazer parte dessa votagado 

desse projeto que hoje entra em apreciagdo porque vocés buscam uma 

causa muito justa né e inclusive eu até perguntei pra Mateus aqui em 

relacdo hoje a comissdo a formagdo da comissdo que também vamos ter 

um membro no poder legislativo aqui e a indicagdo ¢ dele mas ele 

ainda vai decidir quem vai ser o vereador que serd indicado para 

compor essa comissdo e pra quem for ja fica aqui a responsabilidade né 

ressalva aqui porque isso a gente tem que averiguar depois direitinho 

quem for fazer parte dessa comissdo porque temos inclusive que esta 

atentos aos valores a ser repassado aos juros que sdo dos professores 

algo que eles tem direito esses juros legais entdo e s esse ressalto aqui 

que eu tenho pra fazer aqui essa ressalva, em relagdo ao Projeto de Lei 

de acessibilidade nos eventos publicos promovidos pela prefeitura 

municipal que é um projeto de minha autoria e gostaria de agradecer a 

vereadora Dora pelas palavras aqui cordial ao meu projeto e eu 

compartilho da mesma opinido de Dora e eu acho que a gente tem que 

ter essa visdo realmente pra essa questdo das pessoas com deficiéncia 

ou com mobilidade reduzida e eu tive a iniciativa desse projeto pelo o 

que eu vivenciei nessas festas juninas que aconteceram onde tinha dois 

cadeirantes que estavam proéximo a minha mesa e eles néo tinha acesso 

nenhum pra ver a banda que estava tocando e os idosos também entdo 

assim eu acho que ¢ um projeto que ¢ mais uma questdo de serem 
e — 
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humanizados ¢ uma questdo humana e também de a gente visualizar o 

poder publico chegar até essas pessoas que estdo muitas vezes 

invisibilizadas, entdo por hoje e s6 eu vou ser bem sucinta que hoje eu 

ndo iria falar mas eu ndo poderia deixar de vim aqui falar sobre esse 

projeto de lei de vocés sobre os precatérios dos professores e também 

sobre o de acessibilidade né porque a gente fala tanto de inclusdo mas 

inclusdo ¢ respeito e oportunidade pra todos e todas, entdo encerro aqui 

minhas palavras e uma boa noite pra todos e ate semana que vem. 

Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a palavra 

a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos e a todas e a populacdo que nos 

acompanham através da web radio e das redes de comunicagdes do 

nosso municipio, gostaria hoje de falar a cerca de dois projetos eu 

acredito que a nossa populacdo ja sabe sobre a questdo das reunides 

ordinarias da nossa casa, teve a pandemia e a gente precisou varias 

vezes fazer a reunido de forma online e hoje a gente esta colocando 

aqui o projeto de emenda desse regimento pra questdes extraordinarias 

em questdes de onde a gente ndo possa estar aqui presente na casa 

Manoel Izidorio Sobrinho a gente possa fazer a sessdo de forma online 

entdo hoje e a segunda sessdo e gostaria de registrar meu voto 

favoravel, também gostaria de comentar ja que eu ndo tive tempo 

suficiente naquela outra sessdo Emanuele do seu projeto que ¢ um 

projeto muito importante para o nosso municipio, um projeto que 

acolhe nossos PCDs em nossos ambientes festivos um espago que vai 

ser colocado pra aquelas pessoas que sdo portadoras de deficiéncia, 

cadeirantes, pessoas que tem problema de audi¢do isso ¢ muito 

importante a gente da uma olhada para populagio com essa 

problematica entdo eu gostaria de parabenizar vossa exceléncia s 

podia pedir a uma mulher mesmo um projeto com acessibilidade tao 

grande como essa, também gostaria de comentar a cerca do projeto de 

hoje que entrou em apreciagdo falando sobre os precatérios do nosso 

municipio a gente e sabido por todos que a rede estadual ja esta 

recebendo a quarta parcela desse recurso que ¢ de noventa e sete ha 

dois mil e seis e pertencente aos trabalhadores, professores da educagio 

me lembrei ate da minha amiga Soneide Melo que toda sessdo ela 
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ligava assim e mandava uma mensagem, e ai Dora cadé o projeto dos 

precatorios, quando e que esse dinheiro ird sair para a gente poder 

usufruir de um recurso que esta garantido na lei, entdo hoje entrou esse 

projeto a gente estd aqui e ja dei uma lida e esse projeto e justamente 

pra gente formar essa comissdo quando esse valor eu acredito que no 

ano de vinte e seis ou para o ano a gente ainda ndo sabe ne Janileide a 

partir de janeiro esse valor chegar no nosso municipio ai entra esse 

valor sessenta por cento e dos profissionais da educagdo que seja 

aqueles que estiveram na ativa naquela época de noventa e sete a gente 

sabe que tem e temos muitos professores que estio na ativa desde 

aquela época que agora no ano de vinte e sete depois da reforma de 

dois mil e dezenove que vao conseguir se aposentar e que vao ter o 

direito de receber esse recurso a gente e sabido por todos quantas 
pessoas morreram também na esperanga, professores nosso que 
recebesse esse recurso que sessenta por cento ¢ do profissional de 

educagdo e quarenta por cento que e um montante expressivo que entra 

para o nosso municipio a gente sabe que a gente precisa reformar e 

melhorar muitas coisas nas escolas do nosso municipio onde a gente 

visita essas escolas a gente e abordado por pais, alunos falando da 

necessidade e a gente como eu sempre digo Alagoinha ndo tem uma 
recardagdo expressiva a gente ndo tem um comercio grande, a gente 

vive de repasse que essa e a verdade entdo se Deus quiser esse projeto 

entra hoje e a gente vota terca-feira que ai ja fica sem nenhum 

empecilho pra quando esse recurso a unifo liberar esse recurso ser feito 

a justica para esses profissionais, também hoje entrou um projeto onde 

0 nosso municipio autoriza a questdo de loterias municipais eu sou uma 

pessoa que ndo gosto de jogos de azar de tipo nenhum, nem da loteria 

mesmo aquela que, mais assim entrou em apreciagdo e bom que os 

novos pares os colegas leiam direitinho e eu acredito que eu vou abster 

nesse Projeto que eu sou uma pessoa que nido gosto de jogo, ndo 
concordo, assim tem muita gente que gosta mas ¢ o meu perfil né o 

perfil de Dora a recardagdo que entra para o municipio através disso eu 

ja hoje conversei ontem com prefeito em riséria pra que as vezes nossa 

populagdo se ligue tanto em o que estd jogando todo dia mas ai e a 

cabeca de cada um mas esse projeto entrou em apreciagdo ¢ bom a 
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gente prestar bem atengdo quais sdo as leis que a gente quer para o 

nosso municipio o que e que a gente quer para nossa populagdo, 
também quero deixar meu voto de pesar as familias de Seu Noé Quinca 

que faleceu a esposa dele e partiu assim tdo precocemente e quero 

deixar aqui o meu abrago fraterno para essa familia que perdeu de 

forma repentina assim a esposa de Seu Noé Quinca que agora estou 

esquecida do nome, mas gente o meu boa noite a todos e até a proxima 

semana. 
Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza coloco em 1° 

votacio simbélica o Projeto de Emenda ao Regimento Interno n° 

01/2025, de autoria da mesa diretora desta casa, o Vereador que for 

a favor permanega sentado, quem for contra, levante-se. Aprovado por 

Unanimidade. 

Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza coloco em 2* 

votacio simbolica o Projeto de Lei n° 006/2025 dispde sobre a 

obrigatoriedade da criacio e manutencio de espacos de 

acessibilidade em eventos publicos promovidos pelo Poder 

Executivo Municipal e di outras providéncias, o Vereador que for a 

favor permaneca sentado, quem for contra, levante-se. Aprovado por 

Unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada estia 20" Sessdo Ordinaria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, informando que a 21° 

Sessdo Ordinaria sera no dia 16 de Setembro de 2025, terca-feira no 

horaria regimental. Eu 1° Secretaria, que 

mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 9 de Setembro de 2025. 

Sérgio Matheus Indcio Souza — Presidente. 

e — 
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Anderson Galindo da Silva — 2° Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Ednildo Galindo Freire. 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro. 

Junior Edson Gomes da Silva. 

(Justificado) 

Marcos André dos Santos. 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 

e — 
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